
平成 23 年度第２回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 23 年５月 10 日（火）13：30～14：50  評議会室 

出 席 者 ： 曽我理事長（議長）、川口副理事長、大田理事、菊池理事、仁連理事、 

布野環境科学部長、松下工学部長、灘本人間文化学部長、 

森人間看護学部長、寄本国際教育センター長、長谷川教授、山根教授、 

竹下教授、山田教授、地蔵堂教授、斎藤委員、井下委員、横山理事 

欠 席 者 ： 菅谷委員 

事 務 局 ： 堀部事務局次長、垣立総務グループ統括、小島財務グループ統括、 

高田経営戦略グループ統括、杉野学生・就職支援グループ統括、 

藤野教務グループ統括、橋本図書情報グループ統括、 

久保田地域貢献研究推進グループ統括、山田副参事、高谷主任主事 
 
 

平成 23 年度第 1 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

・ 報告事項 14「各委員会等の結果の概要について」の質疑のうち、理事長選考会議

の結果概要に関して、「これまでの経緯について説明があった。」との表記を「こ

れまでの経緯から、結果のみを概要として示しているとの説明があった。」との

表現に修正したうえで、承認された。 

 
 
議  題 
 
１ 理事長選考会議委員の選出について 

川口副理事長より資料に基づき説明があり、濱崎委員の後任の学内委員１人の選出

について、灘本人間文化学部長を推薦するとの意見があり、審議の結果、灘本人間文

化学部長を指名することとされ、本人承諾のうえ、選出された。 
 
 

報告事項 
 
１ 研究生の入学・退学について 

大田教育担当理事より資料に基づき報告があった。 
 

２ 特別聴講生の受入について 

大田教育担当理事より資料に基づき報告があった。 
 

３ 平成 23 年度在籍学生数の状況について 

杉野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 

４ 平成 22 年度卒業・修了者の進路状況について 

杉野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
５ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 23 年度第１回将来構想委員会 

（２）平成 23 年度第１回就職委員会 

（３）平成 23 年度第１回国際交流委員会 

（４）平成 23 年度第１回研究戦略委員会 

（５）平成 23 年度第１回全学教育構想委員会 

（６）平成 23 年度第１回発明委員会 

（７）平成 23 年度第１回ＦＤミーティング 

 

 



６ 平成 23 年度琵琶湖塾の開催について 

久保田地域貢献研究推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 

そ の 他 
 
１ 公立大学法人滋賀県立大学職員の社会貢献活動休暇の特例に関する規程について 

垣立総務グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
２ 国際コミュニケーション学科および電子システム工学専攻開設の記者発表について 

高田経営戦略グループ統括より資料に基づき 5月 20日の記者発表についての報告が

あった。 
 

（主な質疑、意見等） 

・ 国際コミュニケーション学科のパンフレットについて、語学やコミュニケーショ

ン能力の養成のみに重点を置いているように見えるとの意見があり、大学として

専門科目を配置していること、留学が専門科目を学ぶ動機付けとなることをめざ

しているとの説明があった。 

・ 留学中のサポートに関して、制度についての質問やサポート体制をパンフレット

に記載するべきではないかとの意見があり、国際コミュニケーション学科開設準

備委員会で新学科教員に対して学生ひとりひとりへ丁寧な対応をするよう依頼し

ているが、制度や細かい点までは決まっていないとの説明があった。 

 


